PIC16xxx MIKROVEZERLOK UTASITASKESZLETE

ADDLW Add Literal to W

Szintaxis: [cimke] ADDLW k
Operandus: 0<ks<255

MUkodés: (W) +k — (W)

Valtozé flag: C,DC,Z

Leiras: W tartalma és a 8 bites k konstans 6sszege keril a W
regiszterbe.

IORLW Inclusive OR Literal with W
Szintaxis: [cimke] IORLW k
Operandus: 0<k<255

MUkodés: (W) OR k — (W)

Valtozé flag: z

Leiras: A W regiszter és a 8 bites k konstans VAGY apcsolata.
Az eredmény a W regiszterbe kerll.

ADDWF Add W to f

Szintaxis: [cimke] ADDFW f.d
Operandus: 0=<f<127d=0vagy 1
Mikodés: (W) + (f) — (dest)

Valtozo flag: C,DC,z

Leiras: Osszeadja W és az f fajlregiszter tartalméat. Ha d=0, az
eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kertl.

IORWF Inclusive OR W with f
Szintaxis: [cimke] IORWF f.d
Operandus: 0=<f<127d=0vagy 1
Miikodés: (W) OR (f) — (dest)

Valtozé flag: z

Leiras: AW és az f regiszterek VAGY kapcsolata. Ha d=0, az
eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kerdl.

ANDLW AND Literal with W

Szintaxis: [cimke] ANDLW k
Operandus: 0<ks<255

MUkodés: (W) AND k — (W)

Valtozo flag: Z

Leiras: A W regiszter és a 8 bites k konstans ES kapcsolata,
az eredmény a W regiszterbe kerl.

ANDWF AND W with f

Szintaxis: [cimke] ANDWF f.d
Operandus: 0=<f<127d=0vagy 1
MUkodés: (W) AND (f) — (dest)

Valtozé flag: 4

Leiras: A W regiszter és az f fajlregiszter ES kapcsolatanak
eredménye. Ha d=0, az eredmény a W, ha d=1, az f
regiszterbe kerl.

MOVLW Move Literal to W

Szintaxis: [cimke] MOVLW k
Operandus: 0sk=<127

Mlkodés: k — (W)

Valtozé flag: -

Leiras: A 8 bites k konstans kertl W-be.

MOVF Move f

Szintaxis: [cimke] MOVF f,d
Operandus: 0=<f<127d=0vagy 1
Mkodés: (f) — (dest)

Valtozé flag: z

Leiras: Az f tartalmat masolja at. Ha d=0, az eredmény a W,
ha d=1, az f regiszterbe kerul.

BCF Bit Clear f MOVWF Move W to f
Szintaxis: [cimke] BCF f.b Szintaxis: [cimke] MOVWF f
Operandus: 0=f<1270<b<7 Operandus: 0sf<127

MUkodés: 0 — f<b> Mikodés: (W) — (f)

Valtozé flag: - Valtozo flag: -

Leiras: Az f fajlregiszter b-ik bitjét torli. Leiras: A W tartalmat f regiszterbe masolja.
BSF Bit Set f NOP No Operation
Szintaxis: [cimke] BSF f.b Szintaxis: [cimke] NOP
Operandus: 0=<f<127 0<b<s7 Operandus: -

MUkodés: 1 — f<b> Mikodés: nincs mikodés
Valtozé flag: - Valtozo flag: -

Leiras: Az f regiszter b-ik bitjét egybe allitja. Leiras:  nincs mikodés

BTFSC Bit Test f, Skip if Clear RETFIE Return from Interrupt
Szintaxis: [cimke] BTFSC f.b Szintaxis: [cimke] RETFIE
Operandus: 0=f=<127 0<b=s7 Operandus: -

MUkodés: ugrik, ha f<b>=0 Mikodés: TOS — (PC), 1 — GIE
Valtozé flag: - Valtozo flag: -

Leiras: Ha az f regiszter b-ik bitje 0, a kdvetkez6 utasitast
atlépi. (helyette NOP utasitast hajt végre). Az f<b> = 0 esetben
a ciklusszam 2, egyébkeént 1.

Leiras: Visszatérés a megszakitas kezel6 szubrutinbdl, a
megszakitasok engedélyezésével.

BTFSS Bit Test f, Skip if Set RETLW Return Literal to W
Szintaxis: [cimke] BTFSS f.b Szintaxis: [cimke] RETLW k
Operandus: 0=<f<127 0<b<s7 Operandus: 0<k<255
MUkodés: ugrik, ha f<b> =1 Mikodés: k — (W), TOS — (PC)
Valtozo flag: - Valtozé flag: -
Leiras: Ha az f regiszter b-ik bitje 1, a kdvetkezd utasitast Leiras: Visszatérés egy szubrutinbdl, a k konstans W-be be
atlépi (helyette NOP utasitast hajt végre). Az f<b> = 0 esetben | toltésével.
a ciklusszam 2, egyébként 1.
CALL Subroutine Call RETURN Return from Subroutine
Szintaxis: [cimke] CALL k Szintaxis: [cimke] RETURN
Operandus: 0<k=<2047 Operandus: -
Mikodés: (PC)+1— TOS, Miikodés: TOS — (PC)
k — (PC) Valtozo flag: -
Valtozo flag: - Leiras: Visszatérés szubrutinbdl. TOS — a verem teteje, PC

Leiras: Szubrutin hivas. A visszatérési cim a verembe keril. A
k cim a PC-be irédik. A PC tovabbi bitjeinek kezelése
tipusonként valtozik. Ciklusszam: 2

utasitasmutatd

CLRF Clear f

Szintaxis: [cimke] CLRF f
Operandus: 0=<f<127

Mikodés: 00h—-»f,1->Z

Valtozo flag: Z

Leiras: Az f fajlregisztert torli.

RLF Rotate Left f through Carry
Szintaxis: [cimke] RLF f.d
Operandus: 0=<f<127 d=0vagy 1
Mikodés: f<n> — dest<n+1> f<7> - C

C — dest<0>
Valtozo flag: C
Leiras: A Carry flag-en keresztll balra |épteti az f regiszter
tartalmat. Ha d=0, az eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe
kerdl.




CLRW Clear W Register RRF Rotate Right f through Carry
Szintaxis: [cimke] CLRW Szintaxis: [cimke] RRF f.d
Operandus: - Operandus: 0=<f<127 d=0vagy 1
Mikodés: 00h->W,1—-2Z Mikodés: f<n> — dest<n-1> f<0> - C
Valtozo flag: Z C — dest<7>
Leiras: A W regiszter torl6dik. Valtozo flag: C
Leiras: A Carry flag-en keresztll jobbra |épteti az f regiszter
tartalmat. Ha d=0, az eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe
kerdl.
CLRWDT Clear Watchdog Timer SLEEP
Szintaxis: [cimke] CLRWDT Szintaxis: [cimke] SLEEP
Operandus: - Operandus: -
MUkodés: 00h — (WDT), Mikodés: 00h — WDT, 0 — WDT eléoszto,
0 — WDT el6oszto, 1—-T0,0—-PD
1-T0,1—-PD Valtoz¢ flag: TO, PD
Valtozo flag: TO, PD Leiras: Az oszcillator leall, a processzor SLEEP maodba kerdil.

Leiras: Torli a Watchdog Timert, és — ha az hozzarendelt — az
eléosztojat.

COMF Complement f

Szintaxis: [cimke] COMF f.d
Operandus: 0=<f=<127 d=0vagy 1
MUkodés: NEG(f) — (dest)

Valtozo flag: z

Leiras: z f regiszter tartalma negalodik. Ha d=0, az eredmény
a W, ha d=1, az f regiszterbe kerll.

SUBLW Subtract W from Litaral
Szintaxis: [cimke] SUBLW k
Operandus: 0<k<255

Mkodés: k- (W) — (W)

Valtozé flag: C,DC,z

Leiras: tartalma kivonodik a k konstansbdl, az eredmény a W-
be kerdl.

DECF Decrement f

Szintaxis: [cimke] DECF f.d
Operandus: 0=<f<127 d=0vagy 1
Mikodés: (f) - 1 — (dest)

Valtozé flag: 4

Leiras: Az f regiszter tartalma dekrementalédik. Ha d=0, az
eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kerul.

SUBWF Subtract W from f

Szintaxis: [cimke] SUBWF f,d
Operandus: 0=<f=<127 d=0vagy1
Mkodés: (f) - (W) — (dest)

Valtozo flag: C,DC,z

Leiras: Kivonja az f regiszter tartalmabol a W tartalmat.Ha d=0,
az eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kerul.

DECFSz Decrement f, Skip if Zero

Szintaxis: [cimke] DECFSz f.d
Operandus: 0=<f=<127 d=0vagy 1

Mikodés: (f) - 1 — (dest)

Valtozo flag: -

Leirdas: Az f regiszter tartalma dekrementalédik. Ha az

eredmény 0, a kovetkezd utasitast atlépi. Ha d=0, az
eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kerul. A ciklusszam: 1

SWAPF Swap f
Szintaxis: [cimke] SWAPF f.d
Operandus: 0=<f<127 d=0vagy 1
Miikodés: f<0:3> — dest<4:7>,

f<4:7> — dest<0:3>
Valtozo flag: -

Leiras: Az f regiszter als6 és fels6 négy bitjét felcseréli. Ha
d=0, az eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kertil.

vagy 2.

GOTO Unconditional Branch XORLW Excl. OR Literal with W
Szintaxis: [cimke] GOTO k Szintaxis: [cimke] XORLW k
Operandus: 0<k=<2047 Operandus: 0<k<255

Mikodeés: k — (PC) Mikodés: (W) XOR k — (W)

Valtozo flag: - Valtozé flag: z

Leiras: A k cim betdltédik a PC-be. A PC tovabbi bitjeinek
kezelése tipusonként valtozik. Ciklusszam 2.

Leiras: AW és a k konstans XOR kapcsolata. Az eredmény
W-be kertil.

INCF Increment f

Szintaxis: [cimke] INCF f.d
Operandus: 0=<f<127 d=0vagy 1
Mikodés: (f) + 1 — (dest)

Valtozé flag: 4

Leiras: Az f regiszter tartalma inkrementalédik. Ha d=0, az
eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kerul.

XORWF Exclusive OR W with f
Szintaxis: [cimke] XORWF f,d
Operandus: 0=<f=<127 d=0vagy1
Mkodés: (W) XOR (f) — (dest)

Valtozé flag: z

Leiras: AW és a f regiszter tartalmanak XOR kapcsolata. Ha
d=0, az eredmény a W, ha d=1, az f regiszterbe kertl.

INCFSz Increment f, Skip if Zero
Szintaxis: [cimke] DECF f.d
Operandus: 0=<f<127 d=0vagy 1
Mikodés: (f) + 1 — (dest)

Valtozo flag: -

Leiras: Az f regiszter tartalma inkrementalddik. Ha az
eredmény 0, a kdvetkezd utasitast atlépi.Ha d=0, az eredmény
a W, ha d=1, az f regiszterbe kerll. A ciklusszam: 1 vagy 2.

JELOLESEK:

f - fajlregiszter

b - bitsorszam

d - a mivelet eredményének a helye
(x) - xtartalma

dest — eredmény helye

Megjegyzések:




